



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№10(19) 2010

Красный Реванш

спецвыпуск газеты "Сибирь трудовая"

газета Новосибирской областной организации Российской коммунистической рабочей партии - Революционной партии коммунистов (РКРП-РПК)
издается в сотрудничестве с новосибирским отделением Авангарда Красной Молодежи

www.akmsk.su
www.rkrp-rpk.ru

ВЫБИРАЙ КЛАССОВЫМ ЧУТЬЕМ!

Заявление новосибирских отделений АКМ и РКРП-РПК по поводу выборов депутатов Горсовета Новосибирска 14 марта 2010 г.

14 марта 2010 г. состоятся выборы в Совет депутатов г. Новосибирска. В выборах участвуют кандидаты от четырех представленных в Государственной думе партий - «Единой России», «Справедливой России», ЛДПР и КПРФ, а также кандидаты-самовыдвиженцы.

«Единая Россия» - это антимонархическая партия власти и крупного капитала, для победы которой на выборах по максимуму используется «административный ресурс», политическая демагогия и откровенный обман. Так, на прошлых выборах в горсовет ЕР провела только одного депутата, но сейчас, за счет перехода во фракцию ЕР так называемых «независимых» депутатов, а также перебежчиков из других фракций, фракция единороссов составляет почти 80 % горсовета.

Следует отметить, что эти «независимые депутаты» - различные представители буржуазии, на выборах обычно выступали с демагогическими лозунгами типа «я - не за левых и не за правых, я - за то, чтобы народу жилось хорошо», а на самом деле, оказались откровенно «правыми». Но на этих выборах многие такие буржуазные деятели идут уже открыто от «Единой России» - ведь теперь в ЕР состоят мэр и губернатор, а руководит партией, правда, не вступив в нее (и такое возможно!) сам премьер В. Путин. Ряд буржуазных представителей, в том числе проигравших первичные выборы - «праймериз» в ЕР, идет по другим спискам и схемам, чтобы, в конечном итоге, оказаться все в той же ЕР.

Естественно, АКМ и РКРП-РПК призывают граждан ни при каких условиях не голосовать за представителей «Единой России», за тех, кто был в горсовете во фракции единороссов, либо пытался выдвинуться от ЕР.

«Справедливая Россия» и ЛДПР - проправительственные и откровенно марионеточные партии. Якобы «левая» «Справедливая Россия» возглавляется третьим чиновником государства, председателем Совета Федерации С. Мироновым и во всем поддерживает правительство Медведева-Путина. Что касается ЛДПР и ее «вождя» Жириновского, то подставной характер этой холуйской псевдо-оппозиционной партии давно уже ясен всем вменяемым людям. На местном уровне от СР и ЛДПР идут также, в основном, откровенно буржуазные и большей частью зависимые от администрации города кандидаты.

Участвует в выборах КПРФ. Это, на наш взгляд - оппортунистическая партия, идеология которой гораздо ближе к социал-демократизму и буржуазному патриотизму (с оттенками национализма и клерикализма), чем к марксизму-ленинизму. Политическая практика КПРФ - это исполнение роли «системной оппозиции», помогающей власти «удержать лодку в равновесии». Вместо того, чтобы работать на обострение политической обстановки с целью, в итоге, революционной смены общественного строя, чем и должна заниматься действительно коммунистическая партия.

Поэтому мы не имеем права, сохраняя честность перед трудящимися России и самими собой, называть КПРФ по-настоящему коммунистической партией, ибо это означало бы обман народа и помощь буржуазной и оппортунистической пропаганде, что не может быть оправдано никакими тактическими соображениями.

В то же время, КПРФ, не являясь коммунистической партией, является самой левой из всех официально зарегистрированных партий, участвующих в выборах, и, скорее всего по многим вопросам - социальная политика государства, тарифы ЖКХ, сохранение демократических прав и свобод - депутаты от КПРФ будут занимать более прогрессивную позицию, нежели представители откровенно буржуазных и про-кремлевских партий - «Единой России», «Справедливой России» и ЛДПР.



Поэтому для тех граждан, которые решат прийти на выборы (неходить на них - тоже вполне нормальная позиция политического протesta), наиболее правильным, при прочих равных условиях, мы считаем, будет проголосовать за кандидата от КПРФ.

Одновременно с выдвижение кандидатов по партийным спискам в выборах участвуют и кандидаты-самовыдвиженцы. Большинство среди таких кандидатов составляют либо буржуазные кандидаты, пытающиеся своей якобы «независимостью» скрыть реальную связь с властью и капиталом, либо так называемые «торпеды» и «подставки» от «Единой России», т.е. кандидаты, единственная цель выдвижения которых - оттянуть голоса от конкурентов партии власти, либо реализовать «грязные» выборные технологии. Тем не менее, в некоторых случаях кандидат-самовыдвиженец может быть лучшим выбором, чем кандидат от КПРФ.

Дело в том, что закон устанавливает очень жесткие условия для официальной регистрации политической партии. Поэтому действительно оппозиционная, тем более - действительно коммунистическая партия, имеет мало шансов быть зарегистрированной, а следовательно - выдвигать своих кандидатов от партии. Более того, из зарегистрированных политических партий только допущенные в Думу, т.е. ЕР, КПРФ, СР и ЛДПР, могут выставлять своих кандидатов на выборах всех уровней без сбора подписей. Представители всех остальных партий и организаций вынуждены участвовать в выборах в горсовет через самовыдвижение, что требует сбора подписей и

утверждения последних избирательными комиссиями. Сегодня эта процедура стала, на деле, механизмом, с помощью которого власть может не допустить к выборам, фактически, любого неугодного кандидата.

Федеральные и местные законы о выборах, практика их применения избирательными комиссиями позволяют отказать в регистрации практически любому самовыдвиженцу за счет придирок к нарушениям в оформлении подписных листов, действительности собранных подписей. Так, на этих выборах таким образом было отказано в регистрации кандидату в депутаты по 5-ому округу представителю АКМ и РКРП-РПК Алексею Шмагиреву.

Тем не менее, некоторые достойные кандидаты-самовыдвиженцы смогли пройти «сито» избирательных комиссий и зарегистрироваться. Поэтому для принятия правильного решения, в том числе выбора между кандидатом от КПРФ и кандидатом от «несистемной» оппозиции, избирателю следует хорошо подумать. Основанием для окончательного решения могут стать и наши рекомендации по конкретным кандидатам, размещенные на сайте www.akmsk.su.

Заявляя свою позицию на этих выборах, местные организации АКМ и РКРП-РПК, в то же время, призывает всех трудящихся, ветеранов не надеяться только на буржуазные выборы, а усиливать борьбу с капиталом на предприятиях, на улице, организовывая свои собственные структуры классовой борьбы и самоуправления. Только революционные преобразования - переход власти и собственности к трудящимся, только построение социалистического общества смогут решить проблемы нашей страны и обеспечить трудовому народу достойную жизнь и подлинную свободу.

рубрика: Буржуазные политические репрессии



Милицейский, судебный и административный произвол являются характерной чертой буржуазного режима, сложившегося в России. Экономический кризис, вследствие которого резко ухудшилось положение миллионов людей, а сотни предприятий оказались перед угрозой закрытия, показал полную неспособность власти капиталистов решать реальные проблемы российского общества.

Режим, озабоченный исключительно благосостоянием олигархической верхушки, подменяет эффективные антикризисные действия ужесточением и усилением репрессий и милиционерского произвола. Активисты коммунистических и других левых организаций, отстаивающие социальные и трудовые права, оказались объектом беззаконного преследования со стороны силовых ведомств, цинично нарушающих основополагающие правовые нормы даже буржуазной «демократии», не говоря уж о нормах Человеческих.

В то же время ширится движение против подобных противоправных действий власти и её силовых структур, люди выходят на улицы, протестуя против репрессий и тем более, против арестов товарищей по политическим мотивам. Акции протеста и поддержки борцов за социализм проходят во многих городах и населенных пунктах

страны. Мы рассказываем лишь о некоторых из них.

Тюмень

23 июля 2009 г. в Тюмени прошло пикетирование под девизом «Долой экстремизм в погонах!», которое было приурочено к общероссийской акции против необоснованных, а порой и незаконных действий сотрудников милиции в отношении коммунистов, комсомольцев, членов АКМ или молодежи из «Левого фронта», социальных и профсоюзных активистов. Их зачастую подозревают в «экстремистской» деятельности за активную общественную позицию и подвергают обыскам, задержаниям и арестам. В Тюмени известны случаи незаконных задержаний во время митингов и пикетов, незаконные обыски и допросы активистов АКМ, заведение уголовных дел.

Также собравшиеся выступали против принятия приказа Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 19 мая 2009 г. № 65 «Об утверждении требований к сетям и средствам почтовой связи для проведения оперативно-розыскных мероприятий», согласно которому сотрудники почты с 21 июля 2009 г. беспрепятственно вскрывают письма и посылки людей. Данный

Буржуазные политические репрессии

продолжение, начало на стр.1

приказ является грубейшим нарушением ст. 23 Конституции РФ, гарантирующей тайну переписки граждан, а также ст. 63 Федерального Закона «О связи», ст. 165 Уголовного Кодекса РФ. Такие действия еще больше закрепляют становление в нашей стране полицейского государства и направлены на подавление всяческого свободомыслия, а также подставляют почтовых работников, фактически заставляя их нарушать закон, за что они могут быть привлечены к уголовной ответственности.

Пicketчики держали плакаты «Долой политическую полицию!», «Остановить почтовый произвол!», «Долой «Экстремизм в погонях» {говорящий о том, что именно сотрудники так называемого центра «Э» являются главными экстремистами}, портреты В.И. Ленина, И.В. Сталина, Ф.Э. Дзержинского, Фиделя Кастро, снабженные подписью «Сейчас они политзэки».

Прохожие читали плакаты, выражали недовольство политикой буржуазной власти. Многие искренне удивлялись тому, сколько сейчас в стране людей, отбывающих сроки в тюрьмах по политическим мотивам. Многие не верили, что сегодня по политическим мотивам преследуют и даже убивают.

Сейчас только в г. Тюмени в Центре «по противодействию экстремистской деятельности» работает более 50 человек. Появилась эта структура в стране в конце 2008 г. Переформирована она была из управления по борьбе с организованной преступностью. Видимо, с уголовной преступностью, тем более организованной, в нашей стране покончено окончательно, и теперь главными «уголовниками» стали коммунисты, левая молодежь, социальные и профсоюзные активисты, отстаивающие права простых граждан. Вот оно настоящее лицо буржуазной диктатуры – диктатуры богатого меньшинства, захватившего власть в 90-х, под маской «демократии», разоблачения сталинских репрессий и « тоталитаризма » в СССР.

Политическая полиция, преследующая тех граждан, кто борется за свои права, неотъемлемая часть жизни большинства капитанов. И те, кто не замечает все большего разрастания этой структуры, попросту «прятут голову в песок», стремятся уйти от проблем реальной жизни. При этом зачастую сами поддерживают власть, сделавшую подавление свободомыслия реальностью. При этом они просто не хотят понимать, что такие меры, как чтение чужой почты, касается не только коммунистов или других политических активистов, а каждого гражданина страны. Люди, отказывающиеся бороться за свои конституционные права, сами обрекают себя на жизнь в кабальных условиях государственного террора.

Пресс-служба Тюменского ОК РКРП-РПК

Патриотизм – понятие классовое

Прошел наш праздник – день Советской Армии и Флота. Господа буржуи переименовали его в «день защитника отечества», для того чтобы скрыть историческую, классовую суть этого праздника. А суть в том, что в 1918 году была создана Рабоче-Крестьянская Красная Армия, одержавшая свою первую победу 23 февраля того же года, создана для защиты СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО Отечества от помещиков и капиталистов, как зарубежных, так и отечественных.

В настоящее время, после контрреволюционного переворота 90-х годов, власть в России опять в руках капиталистов, и наше социалистическое Отечество уничтожено ими. И нынешняя российская армия не имеет ничего общего с Советской армией, тем более с Красной.

Как и в любой стране Российской армия призвана защищать лишь интересы и капиталы власти от посягательств на них конкурентов таких же капиталистов – внешних или внутренних и возможного восстания народа.

Современные солдаты и офицеры политически безграмотны, сидят и ждут внешнего врага, не видя, как нашу Родину разоряет враг внутренний – нынешняя власть капиталистов.

Для настоящего патриота, чтобы встать на борьбу с этим режимом поводов предостаточно, хотя бы то, что мы вымываем по миллиону в год в мирное врье бы время. А наши «защитники отечества» сидят и ждут, когда им покажут врага и скомандуют «огонь».

Сегодня, как и в 18-м году - главный враг нашей Родины – власть капитала!

В.И.Чапаев

Как будут сокращать части?

Виды Вооруженных сил и рода войск	2008 г. Сколько частей есть	2012 г. Сколько частей будет
1. Сухопутные войска (СВ)	1890	172
2. Военно-воздушные силы (ВВС)	340	180
3. Военно-морской флот (ВМФ)	240	123
4. Ракетные войска стратегического назначения (РВСН)	12	8
5. Воздушно-десантные войска (ВДВ)	6	5
6. Космические войска (КВ)	7	6

Буржуазная «защита прав ребенка», как способ разрушения семьи и общества

Сегодняшний транснациональный капитализм ориентирован на тотальный рост потребления товаров и услуг. Но многие товары и услуги просто не нужны в таком количестве и за такую цену, и объемы их реализации падают. Сбыт товаров в кредит также приводит к существенным перекосам экономики – массовый невозврат кредитов, прежде всего потребительских и ипотечных, тромбирует всю финансовую систему. Но иного выхода кроме стимулирования тотального потребительства, для капитализма нет.

Одним из методов реализации этого плана является разрушение традиционных семейных связей. Молодым навязывается стремление жить отдельно от родителей, иметь собственные автомобили, пользоваться своей бытовой техникой и т.д. Но на Западе этот «ресурс» уже практически исчерпан и не создает дополнительный рынок для потребления новых товаров и услуг. Теперь капиталисты всерьез взялись за детей, чтобы и они стали «необузденными потребителями». Именно эту цель преследует внедрение в странах Запада а теперь и у нас так называемой Ювенальной (детской, подростковой) юстиции (ЮЮ).

В детском возрасте человек еще не отдает себе отчет, нужны ли ему те или иные товары или услуги. С точки зрения капиталистов, ребенок – почти идеальный потребитель, которому можно всучить любую «цацку». Даже ту, которая ему не только не нужна, но вредна. И здесь главным препятствием на пути потребительских аппетитов становятся родители. Именно они сводят на нет усилия рекламы всяческих товаров и услуг для детей и подростков, становясь, таким образом, смертельными врагами власти капитала.

Кроме того, родители в заботе о физическом и моральном здоровье детей препятствуют тому, чтобы они проводили значительное время в неформальных подростковых объединениях, многие из которых искусственно взращены транснациональными корпорациями. Эти объединения вовсе не безобидны. Цель их «конструкторов» – вырвать детей из семьи, поместить их в искусственно созданную реальность. Неформальные младежные и подростковые объединения имеют даже свой «сленг», который, по мнению психологов, внедряется в такую среду, чтобы сделать «взаимонепонимаемыми» затянутых в неформальные группы детей и их родителей. Такой ребенок в итоге оказывается во власти неформальной культуры, и на родителей смотрят лишь как на источник денег для удовлетворения навязанных ему вредных потребностей, которые выгодны бизнесу.

Фактически неформальная подростковая культура – это канал, по которому средства родителей идут в карманы капиталистов. «Завладев» детьми, продавцы и распространители всевозможных «фишек» в дальнейшем получают в свое распоряжение огромные массы несовершеннолетних рабов, которых их обогащают, обирая своих родителей и губя себя. Но если родители думают о будущем своих детей, то транснациональный капитал и служащие ему либеральные юристы и «общественные» деятели думают лишь о сиюминутной наживе. Дальнейшая судьба соблазненных и развращенных тотальным потребительством их мало интересует.

«Отстаивая» «права детей», либералы-«демократы» на деле заботятся об интересах крупного бизнеса, который хочет с помощью этих самых детей достичь своих целей и получить доходы. По сути, для общества тотального потребления все равно, что будет потреблять человек. Главное – побыстрее выжать из него и его близких побольше денег, и с этой точки зрения дети – самый уязвимый потребитель.

Совсем не случайно, что специалисты по так называемой Ювенальной Юстиции больше всего борются против запрета, налагаемого родителями на вредные для ребенка вещи. «Вы ему объясните, что полезно, а что вредно, и пусть он сделает свободный выбор», – говорят они. Здесь сознательно извращается сама суть воспитания детей, где запреты не только могут иметь место, но и в некоторых случаях должны быть основополагающими, когда речь идет о жизни и здоровье.

Ведь ребенок не знает реально, что такое болезни и страдания, не воспринимает опасность для себя той или иной вещи или явления. Он в некотором смысле считает себя бессмертным и имеет ложную иллюзию, что, как в компьютерной игре, «всё можно начать с начала». И долг каждого родителя – оберегать ребенка от вредных для его здоровья соблазнов.

Сторонники же транснационального капитала от ювенальной юстиции внушают другое: пусть, дескать, всё определит «свободный выбор». «В своей неформальной среде ребенка научат, что наркотики и ранний разрыв – это «хорошо», ну, а вы пообщайтесь и расскажите, что это – плохо. Если же ребенок выбрал плохое, значит, вы его плохо воспитываете. Тогда нужно обращаться к психологам, социологам, консультантам», – вот что внушиается слугами «сбытчиков» товаров. То есть вы еще должны платить огромному числу этих дармоедов, которые призваны культивировать в обществе гнилую, буржуазную идеологию «толерантности», приспособленчества, индивидуализма и эгоизма – всего, что превращает человека в мещанина-потребителя.

По мере развития глобального экономического кризиса борьба транснационального капитала за детей – как потенциальный «неограниченный источник потребления» всякой дряни и за кошельки их родителей будет только обостряться. Введение ювенальной юстиции активно лобируется и в России.

Родители, будьте бдительны! Сегодня главный враг наших детей, наших семей – капиталисты, захватившие власть в 90-х. Ювеналь-

ная юстиция – это узаконенный фашизм!

Настало время, когда сохранить семью, защитить детей от разрыва и отобрания фашистами из ЮЮ можно только уничтожив капитализм!

«Благо», которое нам грозит! или ЮЮ=СС

Провозглашается, что ЮЮ «призвана защитить права ребёнка от произвола и жестокости родителей». Чтобы вывести ребенка из-под «потенциальной угрозы», ювенальщики могут отобрать его у родителей еще до решения суда и отдать не только в детский дом, но и в приемную семью.

ЮЮ предполагает расширение прав чиновников органов соцзащиты, опеки, образования и здравоохранения на вмешательство в жизнь любой семьи вплоть до изъятия детей под предлогом защиты их прав.

ЮЮ вводит приоритет прав детей над правами родителей, поощряет их доносительство на родителей, что разрушает детско-родительские отношения, предполагает введение в школах уроков сексуального «просвещения» под видом охраны здоровья.

Родитель не сможет заставлять ребенка учиться, наказывать (даже поставить в угол!), запрещать курить. Дети получают право заявлять в суд на своих родителей, если им запретят

вызывающее одеваться, сидеть по ночам в подъездах, употреблять наркотики. Стремление оградить своего ребёнка от разлагающего воздействия улицы и сомнительных друзей ЮЮ квалифицирует как «психологическое насилие».

Ювенальные суды будут пресекать действия родителей «нарушающие» права детей, что позволит им контролировать жизнь любую семью. Неуравновешенный мальчик обиделся на папу, позвонил по телефону доверия и сказал, что отец его ударил. Санкция в отношении родителя – от штрафа до лишения родительских прав, помогающие

ребенка в детский дом или приемную семью. Известна история актрисы Натальи Захаровой, которая более 9 лет пытается вернуть дочь, отобранные ювенальщиками во Франции по доносу бывшего мужа-наркомана.

Вы еще не наелись капиталистической «демократии»? Вы еще не осознали необходимости бороться за социализм, как единственное спасение от капиталистического концлагеря? Тогда будьте готовы расстаться со своими детьми и смириться с тем, что вы будете рожать детей (если вообще захотите в таких условиях) не для себя, а для капитала, которому нужны не люди, а индивидуалисты-потребители и рабы! Женщины, Вас же хотят превратить из ЖЕНЩИНЫ-МАТЕРИ в ИНКУБАТОРЫ для производства стандартизованных отваженных зомби, отбирая право на воспитание. Мы все и так уже для капитала лишь живой товар, тем более женщины и дети!

Мы уже предали наших отцов и дедов, когда не защищали социализм от «реформаторов» в 90-х, когда верили их антикоммунистической лжи, когда они крушили СССР, чтобы установить власть капитала. Теперь мы предадим наших детей и внуков, если допустим введение ЮЮ и не встанем в ряды борцов за социализм!

Ленин учил нас: чтобы понять причину происходящего, ответьте на вопрос «кому это выгодно?». Даже изложенных фактов недостаточно, чтобы понять, что при капитализме все делается исключительно в интересах крупного капитала, который представляет собой ничтожную часть общества, сосредоточившую в своих руках ВСЮ власть, собственность и капиталы. Поэтому никогда не будет проводиться в стране политика в интересах большинства, пока это большинство не потребует и не возьмет власть в свои руки. Большинство – это трудовой народ. Власть трудящегося большинства – это Советская власть на основе общенародной собственности. Это и есть социализм – единственное спасение нашей Родины и планеты от хищного, всеразрушающего капитализма!

Подробнее познакомиться с проблемой ювенальной юстиции можно в следующих организациях и на сайтах в сети Интернет:

Всероссийское родительское собрание тел. 8-9137445980, 8-9059599257
e-mail: apr.nsk@mail.ru

www.oovr.ru (раздел <Деструктивные программы>) фильм "Стена" о ЮЮ

www.juvenaljustice.ru/

www.rusk.ru/tema/obwestvo/yuvenal_naya_yusticiya/

Семьянин

читайте продолжение в следующем номере газеты



Самоуправление: фальшивое и настоящее или причины того, почему власти все чаще агитируют нас за ТСЖ

Сначала надо ответить на основные вопросы.

- Рыночные реформы, проводимые после раз渲ла СССР, идут во благо большинства народа или нет?

Любой честный сознательный человек скажет – нет! Почему?

Потому что это именно рыночные капиталистические реформы, цель которых удовлетворение потребностей не большинства народа, а лишь его ничтожной части - капиталистов, захвативших власть в 90-х. Именно в интересах этого меньшинства и сочиняются ныне все основные законы. Поэтому их смело можно называть антинародными.

Таким же антинародным является и жилищное законодательство, состряпанное с целью переложить ответственность и



неотъемлемые обязанности государства по ведению ЖКХ на плечи простого народа, и отдать на съедение бизнесу очередной, лакомый кусок экономики. Это хорошо или плохо? Для капиталистов и их государства – хорошо, а для народа – гибель.

Началась жилищная реформа с приватизации квартир. Это благо или нет? Судите сами.

1. Только по официальной статистике 30-40% БОМЖей – это жертвы квартирных мошенников. Именно приватизация квартир привела к появлению тех и других.

2. По новому жилищному законодательству, в случае если ваш дом, по каким то причинам придет в негодность, жители неприватизированных квартир должны получить равноценное жилье, а собственники квартир лишь выкупную рыночную стоимость квартиры в разрушающемся доме; на эти деньги точно не купишь равноценное жилье.

3. Приватизация квартир была для населения приманкой, чтобы потом в нагрузку навязать нам в «собственность» подвалы, лестницы, чердаки - все из чего состоит дом и что нам в качестве собственности совершенно не нужно.

Т.е. реформа ЖКХ – это благо лишь для власти капитала и всякого рода мошенников.

Теперь о ТСЖ. Что это такое? Это часть проводимой жилищной реформы, антинародную суть которой мы уже показали

С помощью формы ТСЖ власть закрепляет результаты этой реформы снизу. Большинство домов, ушедших в ТСЖ уже не будет требовать национализации ЖКХ, а ведь именно этого необходимо добиваться, потому что ЖКХ – это такая же социальная, жизнеобеспечивающая сфера, как и медицина, образование, промышленность и т.п., коммерциализация которых – есть преступление против человечности.

Поэтому, если признать ТСЖ, как нечто прогрессивное, тогда следует признать цель жилищной реформы – перекладывание обязанностей государства на плечи граждан – тоже благом. Но ведь это не так!

Не правда и то, что форма ТСЖ – это выход из проблем. Эта форма дает немалый простор для махинаций. Один только пункт ст.149 нового жилищного кодекса (ЖК), который позволяет председателю ТСЖ распоряжаться деньгами, не советясь даже с правлением, привлекает предпримчивых людей лезть в руководство ТСЖ. Тем более что пост председателя ТСЖ – это еще и стабильная и немалая зарплата, да еще и не выходя из дома.

Таким образом, форма ТСЖ является обманным примером того, что якобы можно решить основные проблемы жилищного хозяйства через ТСЖ. ТСЖ для власти – это своего рода «громоотвод», куда она при всяком случае направляет от себя возмущенных грабежом Управляющих компаний (УК) жителей.

Само название «товарищество собственников жилья» - фальшивое, т.к. домом, как правило, управляет 1-2 человека (председатель, бухгалтер). Эта форма никак не делает жильцов более активными в прогрессивном смысле. Хуже того, могут усиливаться крохобство и частнособственнические рефлексы: люди начинают выявлять тех, кто сдает квартиру, судится друг с другом из-за платежей, ставить шлагбаумы, заборы, следить, чтобы «чужаки» не бросали мусор в их помойку, и т.п.

Благополучие или упадок в ТСЖ зависят исключительно от человеческих качеств выбранного председателя. Т.к. в одном доме, как правило, живут и богатые и бедные с, естественно, разными материальными возможностями и, соответственно, запросами,- «товарищество» получается редко. Из-за этого зачастую в ТСЖ начинаются внутридомовые ссоры и классовые «бои». Нынешней власти только того и надо, чтобы мы свой классовый гнев направляли не на буржуазное государство, как нашего главного классового врага, а друг на друга.

Кстати плата в ТСЖ обычно такая же, как и в УК или выше, если у власти встали представители богатых или, если предсе-

датель вы требовал значительную зарплату и жильцы не контролируют обоснованность тарифов. К тому же положения о ТСЖ предусматривают помимо обязательных платежей еще и возможность взимания обязательных взносов.

Выписка из статистики: Из платных услуг населению наиболее значимый рост цен отмечен на жилищно-коммунальные услуги (на 16,7%), среди них в большей степени подорожали услуги по эксплуатации домов ЖСК, ТСЖ (на 45,2%).

Это следствие того, что к руководству ТСЖ, как правило, стремятся не бедные люди, при этом - не совсем честные, с предпринимательской жилой или своеобразными амбициями начальников, которых не интересуют проблемы малоимущих жильцов дома. И не даром эта форма управления приводит к такому количеству махинаций, о которых иногда проскальзывает информация в СМИ.

Дома выбравшие ТСЖ начинают «вариться в собственном соку». Они, как правило, оторваны от общих проблем массива. Т.е. форма ТСЖ больше помогает власти нас разделять и властвовать, нежели способствует действительно стоящей самоорганизации граждан.

Жилищное самоуправление стоит пропагандировать в виде контроля домовых комитетов за содержанием дома и расходованием средств при полной ответственности государства за состояние домов.

ТСЖ – это очередная мышеловка, придуманная «реформаторами», которая когда-то захлопнулась. Также как, сделав нас собственниками квартир, затем нам всучили в «собственность» весь дом с земельным участком. Притом, что все это жилищно-коммунальное хозяйство всегда было в госфонде. И в последние 25 лет было заброшено, а теперь, с помощью нового жилищного Кодекса «щедро» свалено на нас – «владеите и ремонтируйте» за свой счет! При этом у власти появился циничный «аргумент»: «человек, имеющий собственность, не может быть бедным...» Так что теперь, по господским понятиям, доход на уровне прожиточного минимума не показатель бедности, если есть приватизированная квартира.

Относитесь с большой осторожностью ко всему, что расхваливает и навязывает нам нынешняя власть!!! Режим по своей сути остался тот же преступный и антинародный, каким привел его на кровь к власти Ельцин.

Помните: главная цель нынешней власти - сбросить с себя ответственность за состояние наших домов, за качество проживания в них. Главная цель Управляющих компаний, как и всяского бизнеса - получение максимальной прибыли. Все нынешние безобразия и грабеж в жилищной сфере связаны с принятием нового жилищного кодекса, с тем, что государство отдало ЖКХ частному бизнесу. Поэтому все чаще возникает вопрос: зачем нужна такая власть прожорливых дармоедов, которая только штампует антинародные законы и борется с народом, наращивая силовые структуры.

Что делать? Прежде всего:

1. Простому народу надо думать о создании своей власти, для этого у нас есть опыт социалистической революции 1917г. На сегодня нужна самоорганизация граждан от домовых комитетов до независимых от власти профсоюзов и политической партии, способной повести народ на взятие Советской власти.

Наряду с этим:

2. Надо учиться отстаивать свои права, тем более что капитализм обрекает нас на это, если мы не хотим быть баранами, которых стригут предпримчивые «пастухи».

А также, поскольку приватизация ЖКХ - это преступление против человечности, плодящее риэлтерские и управляющие компании и, как следствие, БОМЖей, бесхозяйственность и грабеж в ЖКХ, необходимо:

3. Повсеместно требовать национализации ЖКХ с возможностью контроля со стороны жителей: жилищно-коммунальным обслуживанием домов должно заниматься государство, а не частные управляющие компании

Так называемое «общее имущество» многоквартирных домов было и должно быть в государственной собственности, с полной ответственностью властей за его состояние

4. Требовать пересмотра жилищного законодательства в интересах жителей, а не бизнеса и бюрократии.

Ожидать, что власть или депутаты это сделают добровольно - не приходится. Необходим нажим снизу вплоть до акций гражданского неповиновения. Призываем людей подниматься из мещанского болота и проявлять гражданскую активность!

Поддержкой этому может служить создание на ж/массиве Союза домовых комитетов, как общественной организации, призванной заниматься отстаиванием прав жителей, в том числе путем организации акций протеста, в том числе требовать национализации. В дальнейшем такой Союз вполне может стать низовым органом власти трудящихся.

Не дадим государству уйти от ответственности! Долой приватизацию! Долой капитализм!

Настоящее самоуправление возможно только при власти трудящихся классов, когда госчиновники и пр. управляемы поставлены на роль простых исполнителей воли трудового народа. Это и есть Советская власть – самая справедливая система власти!

О.Янаев

Памяти Бойца



31 декабря 2009 г. скончался новосибирский коммунист Алексей Викторович Пегов.

Алексей Пегов родился в 15 мая 1969 г. Еще молодым человеком, в начале 1990-ых годов, после службы на флоте, он пришел в коммунистическое движение. Служил он в период т.н. "перестройки", причем в Прибалтике, в которой как раз в то время махровым

цветом расцвел национализм и бесчинствовали буржуазные сепаратисты. Тогда Алексей Пегов и стал серьезно задумываться о том, что творится в стране и что должен делать советский человек в этих условиях.

Вернувшись из Вооруженных сил, Пегов поступил в Новосибирский институт народного хозяйства и одновременно занялся политической работой. В 1990-ых годах он был одним из лидеров и организаторов Российского коммунистического союза молодежи и Союза офицеров СССР в Новосибирске, членом ЦК РКСМ, затем участвовал в деятельности «Трудовой России» и АКМ. Товарищ Пегов был идейным коммунистом и советским патриотом, он ненавидел мерзости капитализма и власть предателей, разрушивших великий Советский Союз. Он принимал активное участие во всех коммунистических мероприятиях в Новосибирске, был знаменосцем наших демонстраций (обычно он нес большой флаг СССР). Он также был любителем и знатоком военной истории, одно время занимался военно-спортивной подготовкой комсомольцев и молодых коммунистов, был командиром ОКОДА (оперативного комсомольского отряда дружинников). Кроме того, Пегов был теоретически грамотным коммунистом, автором многочисленных статей, посвященных актуальным темам и историческим вопросам.

Алексей Пегов был верным другом, яркой, харизматичной личностью, обладал прекрасным чувством юмора, умел увлечь и заинтересовать людей, доступно и интересно объяснить многие сложные вопросы.

Безвременная смерть унесла от нас верного товарища. Вечная ему память!

Дело социалистической революции, которому служил товарищ Пегов, не умрет и будет доведено до победного конца!

Ниже мы приводим стихотворение Алексея Пегова и его заметку к этому стихотворению

К 30-летию событий в Анголе

В декабре 1975 года в результате действий партизан-коммунистов (партия МПЛА) Португалия готова была признать независимость Анголы. Однако, в это время началась военная интервенция наемников ЮАР, поддерживаемых США. В этих условиях был сформирован сводный добровольческий рабочий батальон из рабочих Луанды – столицы Анголы, задачей которого было продержаться несколько часов или суток, для того, чтобы успеть провозгласить независимость Анголы и обратиться за военной помощью к Кубе и СССР. После провозглашения независимости в Анголе высадились кубинские добровольцы и морская пехота СССР. Они нанесли ЮАРовским наемникам сокрушительное поражение, наемники бежали до границ Анголы.

Рабочий батальон погиб почти в полном составе, но он выполнил свою боевую задачу – Ангола стала независимой, агрессия наемников была отражена, было выиграно время, для выполнения этих задач.

ВЕЧНАЯ СЛАВА ГЕРОЯМ!

Последний батальон.

Нет грома барабанов, оркестров и знамен.
Уходит из Луанды рабочий батальон.

Мы долг свой выполняем, мы будем повторять:
Нам надо продержаться, нам надо устоять!

Ведь транспорты на рейде давно уже стоят:
Кубинские солдаты и установки «Град».

Нам надо только выжить в лихом бою пока.
Погоним до границы наемников войска!

ЮАРовским бандитам дадут в бою пример:
Кубинцы-добровольцы, морпехи ССР.

Нет грома барабанов, оркестров и знамен.
В бессмертие уходит последний батальон.

Общий итог алкоголизации населения в России



В России 15 миллионов алкоголиков, из них 96,2% приобщились к спиртному до 15 лет, а более 30% до 10 лет. Ежегодно наша страна теряет около 400 000 человек самого продуктивного и трудоспособного возраста по причинам, связанным с алкоголизацией. Из этого числа 50 000 - 60 000 гибнут от отравлений алкогольными изделиями, а остальные тонут, угорают, сгорают, замерзают, попадают в дорожно-транспортные происшествия, в драки, совершают суициды и т.д. Около трети всех смертей в России в большей или меньшей степени связаны с алкоголем.

56% всех краж, 80% грабежей, более половины тяжелых преступлений, более половины всех серьезных дорожно-транспортных происшествий непосредственно связаны с употреблением алкоголя (Ф.Г. Углов, 2003).

Продолжительность жизни людей в России позорно низкая и продолжает снижаться. В 1998 г. она была 61,3 год, в 2000 г. - 58,9 лет. Злоупотребление алкоголем является одной из важнейших причин смертности населения. Самый высокий прирост смертности отмечается в трудоспособном возрасте. Преждевременная смертность мужчин в 5 раз выше, чем женщин.

Экономические потери, связанные с потреблением алкоголя по данным экономиста академика Б.И. Исакова в 5-6 раз превышают доходы от его продажи. По расчетам зарубежных ученых прекращение потребления алкоголя позволит на 90% снизить число людей попадающих в тюрьмы.

В настоящее время из 100 подростков до 12 лет интенсивно употребляют алкоголь 24 мальчика и 19 девочек.

Наконец-то наверху все это соизволили разглядеть и Президент Медведев выдал «антиалкогольную инициативу»

Убедить, нельзя запретить

Начатая антиалкогольная кампания – это разумная реакция власти на серьезную угрозу жизни населения страны, – поделился мнением с GZT.RU Дмитрий Орлов, гендиректор центра политических и экономических исследований. В этом вопросе самое главное не перегнуть палку, заметил политолог.

По его словам, важно суметь одновременно не подорвать алкогольную отрасль и не создать серьезных проблем с алкоголем для населения, иначе последствия могут быть непредсказуемыми, добавил Орлов. Прежде всего, власти должны вести пропагандистскую работу и действовать убеждением, а ограничения употребления алкоголя, например, в общественных местах, должны компенсироваться серьезным контролем за его качеством (?!- авт.) со стороны государства.

Вот точно изложенная суть антиалкогольных инициатив режима – немного умерить аппетиты слишком зарвавшегося алкокапитала, заработать себе на этом авторитет, а забота о народе сводится больше к тому чтобы не оставить его совсем без этого «необходимого продукта» и чтобы этот наркотик был «качественный». Т.е. забота не о трезвой части общества, а о пьющей, потому что власть сама пьет умеренно. А пьющая власть идет на трезвые меры может только под нажимом общественности. А вообще никакой заботы нет, а есть один голый коммерческий и политический интерес преступного режима всеми способами удержаться у власти, выдвигая все новые фальшивые инициативы. А на народ они плевать хотели, для них мы обуза и быдло, потому что нас слишком много.

Наша антиалкогольная инициатива:

1. Стань примером трезвости для других, воспитывай в семье и пропагандируй везде полный отказ от алкоголя, как наркотика

2. Вооружись знаниями о сущности алкоголя, чтобы понять, что в любом разведении и в любых дозах – это наркотический яд. Узнай правду о «сухих законах». Видео и др. материалы об этом можно найти на сайтах : www.optimist.ru www.trevostrus.ru www.sbnt.ru

3. Алкоголь это наркотик, а не пищевой продукт (ГОСТ 18300-72 «Этиловый спирт – легковоспламеняющаяся бесцветная жидкость с характерным запахом, относится к сильнодействующим наркотикам, вызывающим сначала возбуждение, а затем паралич нервной системы»). Поэтому необходимо требовать от властей строгих ограничений на его продажу. Для этого вставай в ряды борцов за трезвость! Справиться с этим злом можно только сообща!

4. Однако надо понять, что при капитализме, где главная ценность не человек, а прибыль, где народ живет под гнетом социальных проблем, невозможно добиться необходимого отрезвления и оздоровления общества. Буржуазная власть всегда действует в интересах капитала, в том числе алкогольного и может идти на уступки народным интересам, только пока народ на нее давит. Интересы трудового народа будут соблюдать полностью только при социализме, при власти самого народа. Поэтому борьба за трезвость неотделима от борьбы за социализм! Социалистическая революция – вот самое трезвое решение! Вставай в ряды коммунистов!

Свободная продажа алкоголя – преступление!



«Бесплатный сыр» - по-коммунистически!

Общественный транспорт должен быть повсеместным, комфортным и бесплатным!

Если кому-то это кажется невозможным или несовместимым, тот просто заморочен буржуазной пропагандой. Господа-паразиты, сидящие сегодня у власти внушают нам, что за все в этом мире надо платить. Да, в их «мире» продаётся всё, даже совесть и Родина. По-другому буржуи мыслить не могут, прививая при этом свое гнилое, шкурное мышление всему обществу. Сегодня им заражены многие, в том числе кондуктора и контролеры на транспорте, которые выгоняют из ОБЩЕСТВЕННОГО транспорта даже пенсионеров, если тем нечем расплатиться; не дают проехать даже одну остановку, не сдав за это 11-16 руб. Это уже не люди, а зомби, потерявшие совесть и разум! Для таких в транспорт заходит не человек, а 16 руб. из которых к тому же кондуктору достанется меньшая часть. Но при капитализме продают свою душу с крестом на шее и за такую цену. Мы трясем друг с друга рубли, не понимая, что трясти их надо с капиталистического государства, грабящего нас ежедневно, при помощи минимальных зарплат и максимальных цен. Но власть далеко, а пассажир вот он, рядом. И кондуктор (контролер) ведет себя как исправный робот, запрограммированный примитивной, бесчеловечной программой: «нет денег-иди пешком»; или как хозяин «общественного» транспорта, трясущийся, как бы его «не обанкротили» безбилетники. То, что кондуктора (контролеры) - на работе и их тоже контролируют – не оправдание для человека с совестью и

сознанием. Да, работа собачья, но и на ней можно оставаться человеком (и такие примеры есть), если понять: кому идет на пользу твоё рвение. А оно идет на пользу только паразитам – хозяевам транспорта. Обществу от работы кондукторов-рвачей – один вред! Поэтому дело коммунистов и всех сознательных граждан избавлять общественное сознание от буржуазной заразы шкурных, частнособственнических инстинктов, создающих нервозную атмосферу, стрессы и бытовые трагедии из-за мелочей – денег и билетов. Для этого люди должны понять, что общественный транспорт должен быть полностью на содержании госбюджета. Тем более, что бесплатный государственный транспорт более эффективен, так как исчезает необходимость в кондукторах, билетах, системе контроля а с этим исчезает множество пустой сути и стрессовых ситуаций, следовательно, повышается комфортность проезда. Однако сегодня такое благо невозможно по двум следствиям (причина одна - капитализм).

1. Развалена и не работает промышленность - основной источник дохода госбюджета

2. Все материальные блага, создаваемые обществом, ныне присваиваются капиталистами, т.е. общество работает на паразитов, купающихся в роскоши, и не пользующихся общественным транспортом.

Чтобы устраниТЬ эти следствия и сделать общественный транспорт бесплатным, нужна политическая воля «верхов» или «низов». Поскольку верхи добровольно такую волю не проявят никогда – долой такую власть! «Низам», т.е. трудовому народу нужна СВОЯ власть – власть Советов!

Тогда и общественный транспорт будет выполнять свое действительное предназначение – удовлетворение

потребностей пассажиров, вне зависимости от наличия денег в кармане и «милости» власти господ-паразитов. А буржуазная власть видит в нас не людей, а деньги. Недаром мэр Городецкий в 2005г., когда у пенсионеров отняли бесплатный проезд, говорил, обосновывая это: «Хватит перевозить воздух...»

С 1 февраля в Новосибирске сокращено количество электричек на 25%, что тоже якобы связано с нехваткой денег, хотя руководство РЖД и департамента по транспорту имеет миллионы зарплаты, да и шикарный вид отремонтированных вокзалов, установленных заборов и турникетов явно говорит не об убыточности РЖД, а как минимум о нежелании хозяев РЖД сокращать свой «пакет», а скорее об увеличении их аппетита.

«Нехватка» денег связана также с нежеланием власти поднимать производство. Власть капиталистов от этого ничуть не страдает, у этих господ денег с лихвой ХВАТАЕТ на собственные нужды. А страдает простой народ, превращенный ныне в источник наживы для власти капитала, которая заставляет его все время приспособливаться к неудобствам, создаваемым буржуями из их соображений о «привлекательности»: не выгодно им такое количество электричек – сократить; выгодно воткнуть во дворе многоэтажку или застроить сквер – сделают и плевать им на то, что это не удобно и не выгодно народу. Такая власть нужна только самой себе и себе подобным паразитам, мошенникам и бандитам всех мастей! Долой капитализм – причину всех современных проблем!

Комитет Советской власти по транспорту и социальным вопросам

ПОМОЩЬ ГАЗЕТЕ

«СИБИРЬ ТРУДОВАЯ» распространяется бесплатно и издается на пожертвования своих сторонников, активистов коммунистического и рабочего движения.

Денежные средства для газеты можно отправить переводом по адресу: 630132 Новосибирск-132, до востребования, Гулькину Валерию Яковлевичу.

ТОВАРИЩ! ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К РКРП-РПК -
Российской коммунистической рабочей партии -
Революционной партии коммунистов

т. 8-923-244-66-48
e-mail: rkrp-rpk@ngs.ru
Адрес для писем: 630099 Новосибирск а/я 200



www.rkrp-rpk.ru
www.akmnsk.su